1 младшая группа
Настольный театр «Колобок»

Цели: продолжить знакомство с русскими народными сказками и закрепить сказку «Колобок».
Задачи:
- учить слушать художественное произведение;
- отвечать на вопросы по его содержанию;
- научить детей отличать предметы по форме;
- развивать мелкую моторику пальцев рук;
- воспитывать любовь к народному творчеству.

Предварительная работа:
- чтение сказок;
- рассматривание иллюстраций героев сказок.

Оборудование: игрушка Колобок, настольный театр.

Ход занятия
1. Организационный момент
Воспитатель: Ребята, я хочу вам загадать загадку:
Из муки он был печён,
На сметане он мешён,
На окошке он студился,
По дорожке он катился.
Был он весел, был он смел
И в пути он песню пел (Колобок).

Вношу игрушку Колобок.
Воспитатель: Знаете ли вы ребята, из какой сказки этот герой?
(ответы детей)
2. Основная часть.
Воспитатель: Правильно. А сейчас садитесь поудобнее, и послушайте вместе с Колобком его любимую сказку.
Показ сказки.
После показа сказки, дети отвечают на вопросы воспитателя.
Воспитатель: Понравилась ли вам сказка? Кто главный герой? Кто встретился колобку? Что пел колобок? Чем закончилась сказка?
Воспитатель: А давайте покажем Колобку, какую мы знаем игру про него.

Физминутка "Колобок"
Колобок, колобок, тёплый и румяный. (наклоны вправо, влево)
Прыг да скок, прыг да скок, припустился наш дружок, (прыжки, бег на месте)
То направо повернул, то налево он свернул, (повороты направо и налево)
То с листочком закрутился, (поворот на 360 градусов)
то с бельчонком подружился. (приседание)
Покатился по дорожке, (бег по группе)
и попал ко мне в ладошки. (дети подбегают к воспитателю)
Предлагаю  детям поиграть.
3. Игра" Кто за кем?"
Воспитатель: Ребята, скажите, кого первым встретил колобок? Кого колобок встретил после зайца? Кто из животных встретился колобку после волка? Кто из этих зверей съел колобка?
4. Итог. Колобок прощается с детьми.
Ходят сказочки по свету,
Чтобы их читали дети,
В сказках чтоб добру учились,
И как в доброй сказке жили.
Сказочки кончаются,
С детками прощаются.

